





TRŽAŠKI DNEVNIK

Naj vedo

Razprava o Iržaškem statutu na zadnji seji mestnega osvobodilnega sveta

Da demokratično ljudstvo Gorice in goriškega okrožja ne bo te dni praznovalo takozvane esagre...

Preteklo sredo je bila seja MOS-a. Prečitani in odobreni je bil zapisnik zadnje seje...

Povratek naše delegacije iz Pariza

Preddinostnim se je vrnila iz Pariza skoraj vsa delegacija Julijske krajine...

Preskrba

DELITEV JAJC V PRAHU. Vsem potrošnikom od 19 do 65 let bodo začeli jutri deliti po 100 gr jajc...

Šola

Vpisovanje v nižje strokovne šole. Vpisovanje v nižje strokovne šole (scuole d'avviamento) za meso in okolico...

Mlekarji naj dvignejo 7. t. m. nakazila za dodelitev mleka v občinskem prehranjevalnem uradu.

KINOPREDSTAVE

GLEDALISCE G. VERDI. 17.30: Dramska družina L. Cimara. 'Matji prirod' od Birabeau...

Našim naročnikom

Vse cenjene naročnike našega lista, ki niso še poravnali zaostale naročnine...

UJIVOD UVOZNI IZVOZNI ZAVOD ZADRUGA Z O. Z. TRST Ul. Torre Bianca 8-III

Kmetje! Vse kar potrebujete, dobite pri domači tvrčki Ed. Furlani TRST Ulica Milano 18 TELEFON št. 51-69

KLJUB OVIRAM IN PRITISKU

Goriška bo danes pokazala uspehe svojega dela

Goriška parada dela, ki bo danes, je vse kaj drugega kot po običajno esagre...

Po množičnih kulturno-prosvetnih prireditvah, ki so se vršile ves pretekli teden na Goriškem...

PEVODVODSKA ŠOLA

Gajenci pevovodskega tečaja so razdeljeni v dve skupini in sicer taki, ki ne obvladajo prav nič glasbenega znanja...

Ljudski labor na Proseku

Danes bo na Proseku-Kontovelju ljudski labor, ki sta ga organizirala domače prosvetno društvo in kulturni krožek 'Dugulin'...

KUPUJE

stroje, tehnične predmete, kemikalije in drugo

Ukrep ZVU o prilivah sestankov in zborovanj

Zaveznika vojaška uprava obvešča: Da si organizacije, ki želijo tmeti kakršne koli sestanke, shode itd., za katere je treba priložiti obvestilo...

Po 20 lir mesečne plače

Za mnogokrat smo pisali o obupnih gmotnih razmerah hišnikov, o njihovih zahtevih in o trmji hišnih lastnikov...

Kam merljo?

V petek jutraj se je v Brdih pojavil zavzevalski vojaški kamion, katerega je spremljalo nekoliko jespov. Po brikah in tudi po furulastih vseh je z zvočnikom opozarjal prebivalstvo...

Sportna in vrtna veselica

Sportni krožek Rozol-Montebello priredil v nedeljo 6. 10. 1946. na športnem igrišču pri Lovcu vrtno prireditve. Na programu je ob 14.30 nogometna tekma dveh mladinskih moštvo...

Kakor v Benitovih časih

Cestni prometniki ne smejo stavkati. ZVU jim je zapretila s takojšnjim odpuštom, čim pričnejo kakšno stavko.

Kulturni večer pri Sv. Ivanu

Naše narodno gledališče izpolnjuje svoje ljudsko poslanstvo. Dne 3. oktobra je bil v velikih dvorani Ljudskega doma pri Sv. Ivanu kulturni večer z zelo zanimivimi in pestrimi sporedom.

Neomajna zvestoba Iržiškega ljudstva

Prebivalstvo Iržiškega okraja se jasno zaveda trpljenja in irtev, ki jih je moralo doprinesti vsa leta fašističnega terorja. Zato v številnih demonstracijah odločno protistira proti parliškemu diktatu...

Zborovanje partizanov

Zveza primorske partizanov, sekcija Trata, priredi v nedeljo 6. oktobra splošno zborovanje, ki bo v kinu 'Alabarda' na trgu ex Impero ob 9. uri.

Pomagajmo svetokriški mladini

Svetokriška mladina je začela pred meseci graditi športno igrišče. Sedaj so morali mladinci vrtni lastniku tovarne vopitke in tratišče.

Velik uspeh 'Kamn'tega cveta' v kinu 'Del Mare'

Ogromno zanimanje občinstva je razlog, da bodo v kinu 'Del Mare' predvajali sovjetski film 'Kamnit cvet' še ves prihodnji teden.

Sporočila in objave

Zborovanje partizanov. Zveza primorske partizanov, sekcija Trata, priredi v nedeljo 6. oktobra splošno zborovanje...

Enotni sindikati

SPLOŠNA SKUPŠČINA DIREKTIVNIH SVETOV. Danes ob 10. bo v ul. Conti 11 sindikalna skupščina direktivnih svetov vseh struk, tovarniških odborov, podoborov in zaupnikov.

ŠPECERIJSKA TRGOVINA Hrovat VEDNO TOČNA IN SOLIDNA POSTREŽBA TRST Vlodo Ul. Colonna 19 - Tel. 4731

TRGOVINA ČEVLJEV REBEC Dospela je nova pošiljka najmodernejših damskih, moških in otroških čevljev TRST, Passo Goldoni 1 CENE ZMERNE

TRGOVINA SCHMIDT SV. IVAN Tel. 3621 Naznanja, da je ponovno otvorila trgovino z ogljem, drumi in stavbenim materialom

Trgovina s čevlji 'Fiorentina' Ul. Tarabochia 2 Velika izbira jesenskih močlov za moške, ženske in otroke Postrežba točna! Cene solidne!

IŠCEM izurjene krzarske prikojevalke in gvilje Najboljše ravnanje in plače ZILLOTTO, ul. Trenč 11, TRST

Foderami A. Periot TRST, ul. Ginnastica 22 Se pripravaj

Po lepem sprehodu na dobro vince in izboren prigrizek v restauracijo DANEU DOBRO DOŠLI! DOBRO DOŠLI!

Nagrobne kamne in spomenike, zadržane in posamezno prodajamo po 5.000 do 30.000 lir Hrenovice pri Fari Gostilna Mejak Naprodaj samo do 14 t. m.

PARNO BARVANJE Barvanje v vseh modernih barvah avilo, volno, oolje itd. CENE SOLIDNE! PENCAR ALDO, ulica del Bosco 8, TRST

Trgovina čevljev pri SV. KRŠPINU - GORICA. Raštelj 35 VELIKA IZBIRA ČEVLJEV solidnega domačega izdelka

P. Udovič Margon Ugo skladišče vreč in iute TRST ul. Fonderia 10 - Tel. 90720 Dr. STANKO DIDIČ zobozdravnik ul. Romagna 2 ordinira redno zjutraj in popoldne TRST - Telefon 29523

Dr. GAETA, zobozdravnik Izdeluje proteze v jeklu, zlatu, kavčuku in plastiki. Največja garancija. Sprejema od 10. do 12. in od 13. do 19. (Govori slovensko!) TRST, ul. Torre Bianca 43 (vogal ul. Carducci) Dr. LEOPOLD UKMAR zobozdravnik in zdravnik na OPČINAH, ulica Nazionale št. 124 Sprejema od 9-12 in od 3-6

ZPP Opčine želi postaviti v vasi padlim vaškim borcem spomenik. Ob tej priliki RAZPISUJE TEKMOVANJE ZA NAČRT katerega naj tovariši do 30. t. m. dostavijo v Ljudski dom na Opčinah. Načrt, ki ga bodo vaščani izbrali na glasovanju, bo primerno nagradjen. Natančnejša pojasnila dobite na sedežu ZPP, Ljudski dom, Opčine. Načrt naj bo predvsem simboličen.

Sindikalna podružnica železničarjev v St. Petru na Krasu išče UPRAVNIKA ZA RESTAVRACIJO na postaji St. Peter na Krasu s stalno plačo (po dogovoru). Pogoji: obrtni list, večletna praksa in potrldo o neoporečnosti. Ponudba sprejema sindikalna podružnica v St. Petru na Krasu vključno do 15. oktobra 1946.

Prosvetno društvo 'IVAN VOJKO', Prosek-Kontovelj in kulturni krožek 'DUGULIN' priredijo v nedeljo 6. t. m. ljudski zbor na PROSEKU. Vrtila se bo SPORTNA TEKMA z nagradami, nastopili bodo pevski zbor, godba kulturnega krožka 'Rinaldi' in skupina fisharmonkarjev. Po nastopu PLES. Za hrano in pijačo bodo dobro poskrbeli